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               Pan Tomasz Gębura 
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 W odpowiedzi na pisemną interpelację z dnia 01.07.2024 r. w sprawie: 

1. Wycięcia przerośniętych roślin na skrzyżowaniu ulic Parkowej i Aptecznej w Brodach. 

Rośliny w pobliżu jezdni znacznie ograniczają widoczność przy wyjeździe na ulicę 

Apteczną. Interpelację składam też w związku z zawiadomieniem jednej z mieszkanek, 

która uczestniczyła w niebezpiecznym zdarzeniu powstałym w związku 

z ograniczeniem widoczności w tym miejscu. 

2. Wykonania miejsc parkingowych za budynkiem remizy Ochotniczej Straży Pożarnej 

w Brodach oraz Centrum Kultury i Rekreacji w Brodach przy ul. Radomskiej 34. 

Przed budynkiem OSP i CKiR znajduje się niewielki parking, pracownicy CKiR 

parkują na miejscach przed jedną z bram garażowych OSP. W sytuacji kiedy w CKiR 

przebywają osoby korzystające z jego usług, liczba samochodów na parkingu wzrasta, 

co w przypadku alarmowania jednostki OSP Brody stwarza duży problem. Strażacy 

przyjeżdżający na alarm swoimi samochodami, często nie mają miejsca, żeby zostawić 

swój samochód i wziąć udział w działaniach ratowniczo-gaśniczych. Zdarzały się 

sytuacje kiedy strażacy blokowali samochody pracowników CKiR. W przypadku kiedy 

w CKiR organizowane są duże wydarzenia, osoby które w nim uczestniczą, również 

mają problem z zaparkowaniem i blokują czasem bramę wyjazdową OSP. 

Wykorzystanie pustej przestrzeni za budynkiem i stworzenie kilku miejsc parkingowych 

z pewnością poprawi funkcjonowanie obydwu obiektów. 

Urząd Gminy w Brodach wyjaśnia co następuje: 

Ad.1.  Wycięcie przerośniętych roślin we wskazanej lokalizacji zostanie zlecone 

Zakładowi Gospodarki Komunalnej w Brodach. 

Ad.2.  Po rozeznaniu rynku i przeanalizowaniu kosztów budowy miejsc parkingowych 

w proponowanej lokalizacji, zostanie rozważona możliwość ich budowy. 

 

WÓJT GMINY BRODY 

Ernest Kumek  

Do wiadomości: 

1. Przewodniczący Rady Gminy w Brodach 
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